



В Оренбурге 34-летний местный житель предстанет перед судом за избиение своей жены, в результате которого женщина скончалась



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

В обед 2 апреля 2018 года из своего дома по переулку Горному города Оренбурга бригадой скорой медицинской помощи в лечебное учреждение доставлена 32-летняя женщина с множественными телесными повреждениями на теле, находящаяся в коме. 24 мая 2018 года последняя скончалась в больнице, не приходя в сознание.

Заключение судебно-медицинской экспертизы показало, что смерть потерпевшей наступила от отека набухания и дислокации головного мозга, развившихся в результате черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 34-летний неоднократно судимый муж потерпевшей. В ходе расследования уголовного дела установлено, что утром 2 апреля 2018 года мужчина в ходе ссоры избил свою жену на глазах их совместного ребенка.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1247108/folder/1048783>